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می‌خواهد

‌عضو هیئت‌علمی دانشگاه امیرکبیر می‌گوید 
عقب‌ماندگی در تولید باتری‌های لیتیومی با سرمایه‌گذاری در نسل جدید باتری‌ها قابل پوشش است

 حل چالش ناترازی وابسته به 
تأمین ذخیره‌سازهاست

آگهی مزایده
دانشگاه آزاد اسلامی واحد بم درنظر دارد نسبت به فروش یک قطعه زمین به 
متراژ 455/1 مترمربع با پلاک ثبتی شماره 855 فرعی از 4446 اصلی دارای 
سند تک برگ با کاربری تجاری واقع در بم خیابان امیرکبیر- نبش کوچه 10 از 

طریق مزایده عمومی اقدام نماید.
لذا از کلیه متقاضیان دعوت به عمل می‌آید حداکثر تا 10 روز کاری از تاریخ 
چاپ آگهی نسبت به دریافت اسناد مزایده و هماهنگی جهت بازدید از ملک 

به دانشگاه آزاد اسلامی واحد بم مراجعه نمایند.
زمان عودت اسناد مزایده حداکثر 10 روز کاری از تاریخ چاپ آگهی خواهد 
بود، قیمت پایه مزایده )مبلغ پایه فروش( معادل 59/000/000/000 ریال 
می‌باشد. شرکت در مزایده و ارائه پیشنهاد به منزله قبول اختیارات و تکالیف 
دستگاه مزایده‌گذار است. ضمانتنامه شرکت در مزایده معادل 590/000/000 
ریال )یک درصد قیمت پایه( می‌باشد. جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره 

تلفن‌های 3-44341850 یا 09132463028

گهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تكلیف وضعیت ثبتی و اراضی و  آ
ساختمان‌های فاقد سند رسمی

برابر رای های شماره ۱۴۰۳۶۰۳۰۹۰۶۸۰۰۸۱۸۹ مورخ ۱۴۰۳/۰۸/۳۰ پرونده کلاسه 
۱۴۰۳۱۱۴۴۰۹۰۶۸۰۰۰۲۸۳ و ۱۴۰۳۶۰۳۰۹۰۶۸۰۰۸۱۸۸ مورخ ۱۴۰۳/۰۸/۳۰ پرونده کلاسه 
۱۴۰۳۱۱۴۴۰۹۰۶۸۰۰۰۲۸۱ هیات اول موضوع قانون تعیین تكلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک منطقه دو قزوین تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
مالكیت آقایان ۱_سیدمحمود میرفتاحی به شناسنامه شماره ۶۶۹ کدملی ۴۳۲۲۰۱۴۹۴۱ صادره از قزوین 
فرزند سیدمحمد در سه‌دانگ مشاع از ششدانگ ۲-سیدمهدی زرابادی به شناسنامه شماره ۶۲۹ کدملی 
۴۳۲۳۳۵۳۰۷۳ صادره از قزوین فرزند سیدمحمود در سه‌دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 
با حفظ حقوق احتمالی حرائم به مساحت ۹۰۰۰ متر مربع پلاک شماره ۵۳۵ ۵ فرعی از ۳۶ اصلی واقع در 
قزوین بخش ۵ حوزه ثبت ملک منطقه دو قزوین انتقالی برابر سند رسمی مشاعی سند قطعی غیرمنقول به شماره 
۴۳۶۹ مورخ ۱۴۰۳/۰۳/۲۶ دفترخانه اسناد رسمی ۱۶ قزوین از سد حسام بابایی تایید و محرز گردیده است. 
لذا به‌منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت 
به صدور سند مالكیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دوماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک‌ماه از تاریخ تسلیم ،اعتراض دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذكور و عدم وصول اعتراض 

طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
 تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۳/۱۰/۲۳ -  تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۳/۱۱/۸
صمد قدیم‌آبادی  -  رئیس ثبت اسناد و املاک ناحیه ۲ قزوین
شماره شناسه1863427

آگهی مزایده عمومی
دانشگاه آزاد اسامی واحد کرج در نظر دارد یک دستگاه خودرو دستگاه 

مزدا وانت نقره‌ای و 4 دستگاه موتورسیکلت مازاد خود را ازطریق برگزاری مزایده 

عمومی به فروش برساند. لذا علاقه‌مندان می‌توانند ضمن بازدید از وسایل نقلیه 

با در دست داشتن فیش واریزی به مبلغ 2/000/000 ریال به حساب سیبا 

شماره 0105717105007 بانک ملی شعبه دانشگاه بابت خرید اسناد مزایده 

)غیرقابل‌استرداد( با مراجعه به دبیرخانه کمیسیون معاملات واقع در کرج- انتهای 

رجایی شهر- بلوار شهید موذن- ساختمان اداری طبقه سوم در مزایده شرکت نمایند.

سایرشرایط:

1- آخرین مهلت بازدید، خرید اسناد، تکمیل و تحویل فرم اسناد و پیشنهاد 

قیمت، تا ده روزکاری پس از تاریخ آگهی روزنامه می‌باشد.

گهی در روزنامه‌ها و فضای مجازی به عهده  2- کلیه هزینه های درج آ

برنده مزایده می‌باشد.

3- شرکت‌کنندگان در مزایده ملزم به واریز مبالغ مندرج در اسناد مزایده برای 

هریک از وسایل نقلیه به صورت جداگانه به عنوان سپرده شرکت در مزایده 

به‌صورت نقدی به حساب سیبا شماره 0105717105007 یا ضمانتنامه 

بانکی مطابق اسناد می‌باشند.

4- دانشگاه در رد یا قبول هریک یا تمامی پیشنهادات مختار است.

5- سایر شرایط در فرم اسناد مزایده مندرج و برای تمامی شرکت‌کنندگان 

الزام‌آور است.

 روابط عمومی دانشگاه آزاد اسلامی واحد کرج

نوبت دوم

 پایان جشنواره بین‌المللی شعر وحدت با ۷۰۰ اثر
آیین اختتامیه چهارمین جشنواره بین‌المللی شعر وحدت دانشگاه آزاد آذربایجان غربی با 

حضور دانشگاهیان، دانش‌آموزان و عموم مردم این استان در محل سالن آمفی‌تئاتر شهید 

سلیمانی دانشکده علوم پایه دانشگاه آزاد واحد ارومیه برگزار شد. محمد قربانی‌گلشن‌آباد 

معاون امور مجلس و ارتباطات اجتماعی دانشگاه آزاد اسلامی، عسکر دیرباز نماینده 

مردم استان آذربایجان غربی در مجلس خبرگان رهبری و نایب‌رئیس کمیسیون اقتصادی 

مجلس خبرگان رهبری، رضا ابراهیمی معاون سیاسی و اجتماعی استاندار آذربایجان غربی، 

ماموستا مامد کلشی‌نژاد امام‌جمعه اهل‌سنت ارومیه، محمدرضا ولیلو رئیس دانشگاه آزاد 

آذربایجان غربی و سجاد بیگی مسئول نهاد نمایندگی مقام‌معظم‌رهبری در دانشگاه آزاد 

استان با حضور و سخنرانی در آیین اختتامیه چهارمین جشنواره بین‌المللی شعر وحدت به 

بیان اهمیت تبیین مقوله وحدت از طریق برگزاری برنامه‌های فرهنگی مانند جشنواره شعر 

وحدت دانشگاه آزاد و نقش آن در اشاعه فرهنگ وحدت در جامعه پرداختند. غلامحسین 

عماری فرماندار ارومیه، داریاووش عزیزیان کشیش کلیسای شرق آشور ارومیه و برخی از 

علمای اهل تشیع و اهل سنت آذربایجان غربی نیز در این مراسم حضور داشتند. شاعران 

آیینی آذربایجان غربی، برخی از برگزیدگان در سه بخش دانشگاهیان، دانش‌آموزان و عموم 

مردم در جشنواره بین‌المللی شعر وحدت دانشگاه آزاد آذربایجان غربی، اشعار خود را بر 

محور پیامبر گرامی اسلامی)ص( سرودند. اجرای دف و گروه سرود مدارس سمای واحد 

ارومیه، نقاشی شورش نصیری از هنرمندان نامدار استان در حاشیه برگزاری جشنواره از 

مهم‌ترین رویداد‌های آیین اختتامیه چهارمین جشنواره بین‌المللی شعر وحدت دانشگاه 

آزاد آذربایجان غربی بود. گفتنی است در پایان چهارمین جشنواره بین‌المللی شعر وحدت 

دانشگاه آزاد آذربایجان‌غربی که با ۷۰۰ اثر شعری به ایستگاه آخر رسیده بود از برگزیدگان 

این دوره از جشنواره در ۳ بخش شرکت‌کنندگان دانشگاهیان، دانش‌آموزان، عموم مردم 

و هیئت داوران جشنواره تجلیل شد. در این مراسم آثار برگزیدگان حوزه بین‌الملل نیز 

که حدود ۶۰ اثر در این حوزه به دبیرخانه جشنواره ارسال شده بود، به نمایش درآمد. 

باید بر ارتباطات هوش مصنوعی روی سبک زندگی تمرکز کرد
سومین نشست شورای عالی سیاست‌گذاری علوم انسانی اسلامی حوزه‌های علمیه 

کشور با حضور علیرضا اعرافی رئیس شورای عالی سیاستگذاری ستاد راهبری علوم 

انسانی اسلامی و مدیر حوزه‌های علمیه، دکتر محمدمهدی طهرانچی رئیس دانشگاه 

آزاد اسلامی، حسین سیمایی‌صراف وزیر علوم، تحقیقات و فناوری و جمعی از مسئولان 

به منظور بررسی موانع پیش روی تحول در علوم انسانی و اسلامی‌سازی برگزار شد. 

اعرافی رئیس شورای عالی سیاستگذاری ستاد راهبری علوم انسانی اسلامی و مدیر 

حوزه‌های علمیه در این نشست گفت: »هدف اصلی این ستاد، هماهنگی نهاد‌های علوم 

انسانی اسلامی است و همراهی آن‌ها با دستگاه‌ها و بخش‌های رسمی ضروری است.« 

کید کرد و افزود: »انتخاب‌های ما  وی بر لزوم توجه به واقعیت‌ها و نیاز‌های موجود تأ

باید به گونه‌ای باشد که بتواند مشکلات نظام حکمرانی را حل کرده و گره‌ای را باز کند. 

نگاه امامین انقلاب به عنوان ملاک اصلی مورد توجه قرار دارد و مطابق با اندیشه‌های 

بزرگانی مانند علامه طباطبایی، شهید مطهری، علامه مصباح، شهید صدر و آیت‌الله 

جوادی‌آملی باشد.« 

کید بر شناسایی درست مسائل و بازسازی زیرساخت‌های علوم انسانی در  اعرافی با تأ

حوزه علوم اسامی اظهار کرد: »ایجاد تحول در پایه علم فقه باید به گونه‌ای باشد که 

توانایی پاسخ به پرسش‌های جدید را داشته باشد. همچنین باید به سمت نظریه‌سازی و 

نظام‌سازی حرکت کنیم.« به گفته وی در زمینه هوش مصنوعی و علوم انسانی اقداماتی 

خوبی صورت گرفته است که می‌توان به فعالیت‌های مرکز تحقیقاتی نور اشاره کرد. 

همچنین دکتر محمدمهدی طهرانچی، رئیس دانشگاه آزاد اسامی در این نشست 

به تعارض میان‌گزار‌ه‌های حکمرانی جمهوری اسامی مبتنی بر نظریه‌های بنیادی 

مردم‌سالاری دینی و گزاره‌های ناشی از باور‌های مردم به لحاظ سبک زندگی اشاره کرد 

و گفت: »در صورت حل نشدن این تعارض، فاصله‌ای بین مردم و حاکمیت ایجاد 

خواهد شد.« رئیس دانشگاه آزاد برای حل این تعارض پیشنهاد کرد این ستاد باید بر 

تولید نظریه‌های مبنایی تمرکز کند تا این گزاره‌ها به سمت همگرایی سوق داده شوند. 

لذا اولویت‌های ستاد آن مواردی است که سبک زندگی مردم را متأثر می‌کند و آن‌ها را 

در مقابل گزاره‌های حاکمیت قرار می‌دهد.« وی سبک زندگی مردم را متأثر از وضعیت 

جدید فناوری‌های نوین و هوشمند دانست و گفت: »این فناوری‌های هوشمند چیزی 

است که رئیس‌جمهور جدید آمریکا می‌خواهد از طریق آن نظام سلطه را بازیابی کرده 

و تحقق بیشتری ببخشد. لذا به صورت آینده‌نگرانه باید علاوه بر تمرکز روی گزاره‌های 

اجتماعی سبک زندگی، بر تأثیر گزاره‌های حاصل از این فناوری‌ها و ارتباطات هوش 

مصنوعی روی سبک زندگی تمرکز کرد.« حسین سیمایی‌صراف، وزیر علوم، تحقیقات 

و فناوری نیز در ادامه این نشست گفت: »علوم انسانی به صورت مستمر نیازمند تحول 

است و این درحالی است که جوامع علمی ما ایستا هستند.« وی تحول علوم انسانی 

در کشور را به سه معنای کارآمدی، اسلامی‌سازی و بومی‌سازی تعریف کرد و افزود: 

 باید به سمت علوم انسانی به معنای بومی یا اسلامی برویم. علوم انسانی اسلامی 
ً
»قطعا

کید بر ضرورت توجه  زمانی جامعه را اقناع می‌کند که کارآمد باشد.« دکتر سیمایی با تأ

به کارآمدی علوم انسانی اسلامی خاطرنشان کرد: »علوم انسانی به لحاظ قلمرو قابلیت 

طرح در سطح جهانی را خواهد داشت.« سیدسعیدرضا عاملی، رئیس شورای تخصصی 

تحول و ارتقای علوم انسانی شورای عالی انقلاب فرهنگی همچنین در این نشست گفت: 

»برای مشخص شدن وضعیت کنونی علوم انسانی، ساماندهی و آمایش رشته‌ها در کشور 

نیاز است. داده‌های ما در خصوص رشته‌ها مخدوش است، لذا شورا دنبال انجام چنین 

طرحی است. این اقدام می‌تواند منجر به توقف برخی رشته‌ها، تعدیل تعداد دانشجویان 

رشته‌های خاص و تأسیس رشته‌های جدید شود.« وی با تطبیق معنایی بومی‌سازی 

و اسلامی‌سازی در تحول علوم انسانی، بومی‌سازی را به عنوان یکی از اقداماتی که 

می‌تواند اسلامی‌سازی علوم انسانی را تسریع کند، مطرح کرد و گفت: »علوم انسانی 

باید توانایی حل مشکلات ایران اسلامی را داشته باشد.« عاملی به ارائه طرح‌های دیگر 

در دست شورا پرداخت و گفت: »در حال حاضر بازنگری، اصلاح و تکمیل آیین‌نامه 

ارتقای اساتید بر اساس مصوبه شورای عالی انقلاب فرهنگی به دست شورای تحول و 

ارتقای علوم انسانی است. این آیین‌نامه سه بخش دارد که یک بخش آن مختص علوم 

انسانی و اجتماعی و هنر، بخش دیگر آن مربوط به بهداشت و درمان و بخش سوم آن 

مربوط به سایر علوم است که در حال بازنگری و اصلاح و تکمیل آن در شورای تحول 

هستیم.« رئیس شورای تخصصی تحول و ارتقای علوم انسانی شورای عالی انقلاب 

فرهنگی افزود: »به‌روزرسانی سند نقشه جامع علمی کشور در دست شورای تحول و 

ارتقای علوم انسانی است که از مجموع ۱۳ راهبرد، ۱۰ راهبرد آن مختص علوم انسانی 

و اجتماعی و هنر و هرکدام یک راهبرد مربوط به بهداشت و درمان، علوم پایه و فنی و 

مهندسی است. همچنین شورای تحول و ارتقای علوم انسانی با همکاری وزارت علوم، 

تحقیقات و فناوری در حال تدوین سند تحول علوم انسانی، اجتماعی و هنر است تا 

این سند به تصویب شورای عالی انقلاب فرهنگی برسد.« عاملی با ارزشمند شمردن 

اقدامات شورای سیاست‌گذاری علوم انسانی اسلامی حوزه علمیه افزود: »این اقدامات 

مورد استفاده و استقبال شورای تحول و ارتقای علوم انسانی است؛ لذا می‌توان از توان 

و ظرفیت ستاد در مدیریت و تحقق رشته‌های علوم انسانی، اصلاح و تکمیل آیین‌نامه 

ارتقای اساتید، سند تحول علوم انسانی و به‌روزرسانی نقشه جامع علمی کشور استفاده 

کرد.« غلامعلی حدادعادل، رئیس سابق شورای تخصصی تحول و ارتقای علوم انسانی 

شورای عالی انقلاب فرهنگی همچنین در ادامه این نشست با بیان اینکه علوم انسانی از 

بارزترین مصادیق شعار وحدت حوزه و دانشگاه است، گفت: »تحول در علوم انسانی 

بدون همکاری این دو نهاد علمی امکان‌پذیر نیست. باید از مجموعه توان حوزوی برای 

ایجاد ساختاری برای اتصال دانشگاه به حوزه علمیه و تألیف کتاب مناسب دانشگاه با 

عنوان انسان‌شناسی اسلامی استفاده شود.« حمید پارسانیا، رئیس شورای تخصصی 

حوزوی شورای عالی انقلاب فرهنگی نیز بر لزوم ارتباط دانشگاه‌های علوم اجتماعی 

کید کرد و افزود: »باید برنامه‌ریزی دقیقی برای این ارتباط  با فقه معاصر حوزه علمیه تأ

صورت گیرد.« وی خاطرنشان کرد: »نگاه شورای تحول و ارتقای علوم انسانی به حوزه 

 استفاده و بهره بردن باشد، بلکه باید این گونه باشد که حوزه علمیه 
ً
علمیه نباید صرفا

در علوم انسانی موضوعیت دارد و فرصت مستقل در نقش‌آفرینی در علوم انسانی داده 

شود.« محمدرضا حسنی‌آهنگر، رئیس دانشگاه جامع امام حسین)ع( همچنین در این 

نشست با بیان اینکه برای تحقق تمدن نوین اسلامی به طراحی نظامات انقلابی مبتنی 

بر اسلام ناب و تربیت کارگزاران انقلابی نیازمندیم، گفت: »تربیت کارگزاران انقلابی را 

باید از مدرسه و دانشگاه شروع کنیم تا دچار مشکلات جدی نشویم.« همچنین، وی بر 

کید کرد. محسن جهانگیری، رئیس  لزوم توجه به حوزه هوش مصنوعی و علوم انسانی تأ

دانشگاه علوم اسلامی رضوی نیز در این نشست عدم حمایت مالی از پژوهشگران و 

عمیق نبودن پژوهش‌ها را دو مشکل اصلی در علوم انسانی عنوان کرد و گفت: »با آمدن 

هوش مصنوعی، مشکل نبود عمق در پژوهش‌ها متأسفانه گسترده‌تر شده است.« در 

ابتدای این جلسه حمید بالایی به نمایندگی از دبیرخانه ستاد راهبری علوم انسانی اسلامی 

حوزه در تهران به ارائه گزارشی از اقدامات ستاد با محوریت مراکز و نهاد‌های عضو که در 

سطح ملی در حال انجام است، پرداخت و گفت: »تدوین نقشه‌راه تحول علوم انسانی 

در ۹ راهبرد کلان، ۴۷ اقدام کلان و ۱۸۷ ریزاقدام به همراه سند پشتیبان آن، تدوین 

برش‌های سالانه اقدام سند نقشه‌راه تحول علوم انسانی، تدوین درخت‌واره رشته‌های 

علوم انسانی اسلامی در 430 رشته و گرایش، تدوین ۳۲۶ درس‌نامه برای مواد درسی 

مصوب رشته‌های علوم انسانی اسلامی توسط اساتید دانشگاه‌های سراسری ازجمله 

تهران، علامه طباطبایی، فردوسی مشهد و...، حمایت از حدود ۵۰۰ طرح و کتاب 

پژوهشی از بین حدود ۴۰۰ هزار طرح و کتاب در عرصه علوم انسانی اسلامی، تعریف 

پروژه‌ها و تحقیقات مسئله‌محور در علوم انسانی اسلامی و واگذاری آن به دانشجویان و 

فارغ‌التحصیلان ارشد و دکتری در دانشگاه‌های تهران، علامه طباطبایی، تربیت‌مدرس، 

بهشتی و...، راه‌اندازی ۱۰ کتابخانه علوم انسانی اسلامی در سراسر کشور، تهیه سامانه 

مشترک پایان‌نامه‌های مسئله‌محور علوم انسانی اسلامی، راه‌اندازی کرسی‌های درس 

خارج مسئله‌محور در عرصه علوم انسانی اسلامی و... ازجمله این اقدامات است.« 

چه خبر از دانشگاه


